

示范区事业单位公开招聘10名工作人员

报名时间:2024年9月9日8:00至2024年9月13日18:00

记者 康萍 9月2日,杨凌示范区人力资源和社会保障局发布公告,根据《事业单位人事管理条例》《陕西省事业单位公开招聘工作人员实施办法》及相关规定,2024年下半年杨凌示范区事业单位面向社会统一公开招聘工作人员10名。

本次报名采取网络报名和网上资格审查的方式进行。报名时间为2024年9月9日8:00至2024年9月13日18:00。报名网站为杨凌人事人才网(<http://www.ylsrc.net>)。所有应聘人员只能报考一个岗位。年龄在18周岁以上,35周岁以下(1988年9月9日至2006年9月8日期间出生)。笔试时间为2024年10月13日(星期日)上午。笔试科目为《职业能力倾向测验》和《综合应用能力》两科。

本次招聘岗位开考比例不低于1:3。未达到规定开考比例的,招聘计划数予以核减或核销,并于9月18日在杨凌人事人才网公布。对招聘岗位被核销的应聘人员,由相关部门办理退费手续。

应聘人员可登录杨凌示范区管委会网(<https://www.yangling.gov.cn/>)、杨凌示范区人力资源和社会保障局网(<https://rsj.yangling.gov.cn/>)、杨凌人事人才网(<https://www.ylsrc.net>)、“秦云就业”微信小程序查看相关招聘公告。为确保本次公开招聘工作公平公正,对公开招聘工作中出现的违纪违规行为,按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》等予以处理;构成犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。

9月12日,树木园举办金秋招聘会

为切实解决企业招工问题,方便群众求职就业,杨凌示范区2024年“金秋招聘月”暨个体工商户服务月专场招聘会将于9月12日在树木园举办。届时区内60余家用人单位将提供就业岗位1000多个。

据了解,此次招聘活动由杨凌示范区

人力资源和社会保障局、杨陵区人力资源和社会保障局主办,杨凌示范区人才交流服务中心、杨陵区就业管理服务中心承办,主要面向杨凌务工人员、失业人员、离校未就业高校毕业生、农民工等重点群体提供就业服务。(综合报道)

2024小禾记者团招募开启

为进一步助力中小学生学习社会认知能力、耕读实践能力和创新思维能力,杨凌农科传媒集团充分发挥播音主持、采访写作、实践基地等优势,特开办“传承农耕文化,培养时代新人”小禾记者团耕读实践训练营。训练营开班时间为9月1日-12月底。

凡杨凌及周边县区中小学生对耕读实践、写作能力提升、采风感兴趣的7-14岁的学生均可报名。课程内容包含耕读实践、少儿写作、朗读演讲技巧、摄影技巧等内



容。训练营导师团队为西北农林科技大学教授、非遗专家、媒体从业资深编辑记者等。

咨询电话:134845490553

拒不履行法院生效判决 司法拘留15日

近日,杨凌区人民法院在执行一起民间借贷纠纷案件时果断采取拘留措施,有力打击了拒不履行法律义务的行为,彰显了司法威严。

2024年1月,法院判决李某向王某支付借款本金10万元及利息,李某未履行生效判决所确定的义务。王某遂于5月6日向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警依法对李某银行账户及网络资金账户予以冻结,并与李某进行电话沟通,对其释法明理,多次督促李某履行债务,但李某一直敷衍了事。尽管执行干警将李某限制高消费并纳入失信

被执行人名单后,其仍不履行法律文书确定的义务,也未向法院报告财产状况。

面对执行干警的释法明理、耐心劝导,李某仍找各种理由推脱,毫无履行意识。为打击拒执行为、维护申请执行人合法权益,执行干警前往李某租住地点对李某进行拘传,在多次劝导未果后,依法进行司法惩戒,对其作出司法拘留十五日的决定。

法官提醒:履行人民法院生效判决、裁定是当事人应尽的法律义务,千万不要心存侥幸,任何企图逃避执行的行为,终究逃不过法律的制裁。(马驰)

近年来,职业院校毕业生的出路十分宽广,既可以升学,也可以就业。选择职业学校有以下10大优势,不妨来了解一下!

1、国家政策好

我国经济要靠实体经济做支撑,这就需要大量专业技术人才,需要大批“大国工匠”,因此,职业教育大有可为。凡初中毕业生、应往届初高中毕业生和退役军人、下岗职工、农民工等都可以报读中职学校,国家设立职业教育国家奖学金。《政府工作报告》再次就职业教育作出部署,职业技能培训3500万人次以上,高职院校扩招200万人,要使更多劳动者长技能、好就业。

2、资助种类多

国家出台了免学费和学生助学金政策。中职在校生每生每年可申请免学费2000元,一、二年级中职生每生每年享受助学金1000元-3000元;集中连片特困县区三年级在校生,每生补助生活费1000元。

就读中职学校的建档立卡贫困家庭每学年补助1500元、学生每年补助1000元;特别优秀的二年级及以上中职在校生,每年可获国家奖学金6000元。

3、学业负担轻

与普高教育不同,中职教育把教授文化知识与专业技能培训相结合,既弥补初中毕业文化知识的欠缺,又能有针对性地学到一技之长,有着很多的实践环节和项目,对于喜欢动手实践的学生来说有很大的吸引力,而普高教育模式基本和初中教育模式无异,学习强度和难度又甚于初中,对于初中基础知识比较薄弱的学生来说,选择实操性强的中职,比选择学习强度大的普高可能更有利于自己今后的发展。

4、升入大学易

中职学校从就业教育转向升学教育与就业教育同步进行。中职毕业生可以参加普通高考、高职院校单招对口升学和今后的专升本考试,进行全日制普通专科或本科学历教育,也可以通过参加自学考试或成人高考继续接受高等教育,同样可以取得专科、本科毕业证书,还可以通过全国技能大赛三等奖以上、省技能大赛一等奖获得者可以免试入学。毕业生可以继续深造,专升本,本科

报读研究生等,和通过普通高中进入大学的学生一样可以走上成长成才的“立交桥”。

5、贯通培养更灵活

初中毕业生中考后,可直接报读“贯通培养”,免于就读普高三年的升学压力。前3年在中职学校就读,按有关规定享受中等职业教育免学费、助学金和奖学金等相关政策,后2年直接在高职院校内完成学业,与其他类型的高职高专学生一视同仁,享受同样的政策待遇。

学生未达到高职专业学习要求或自愿放弃高职阶段学习,颁发中等学历毕业证;达到高职毕业要求,获得国家承认的高等教育专科层次毕业证书,并可按

2024招生季 选择技工、技师学院的十大理由

照“专升本”政策要求,通过考试或技能免试等途径,升入本科层次或者研究生教育学习。

6、专业选择广

职业院校的专业非常多,开设有理科学类专业,如汽车、机械、电子、计算机、护理、建筑、农业等,也有文科类专业,如会计、广告设计、电子商务、美术设计、旅游、服装等各类专业。

7、就业前景好

职业院校的毕业生因技术水平高、专业技能强而深受用人单位和企业欢迎。近年来,大多数职业学校的毕业生供不应求。

部分中职学校与国外学校开展联合办学,学生可以到日本、苏丹、卡塔尔、泰国、韩国等国家学习就业,随着国家经济、社会发展,这种机会越来越多。这也是部分初中生选择职业学校的一个重要理由。

8、学习成本低

家庭经济困难、动手能力强的学生,先读中职、后读大学的学习方式是一种经济高效的个人发展路线。就读中职学校三年可以享受国家各类资助达2万余元,学校对于成绩优异的学生还要发各种奖学金,大大减轻家庭经济压力。

9、获得证书多

在职业技术学校可收获文化素质、专业素质和职业素质这“三种素质”;获得工作能力、创造能力和成才能力这“三种能力”;还会拿到职业技术等级证书、职业资格证书、毕业证书、计算机等级证书、全国英语等级证书等1+X多种证书。

10、人才需求大

每年国家中高级技能人才需求在2000万人左右。职业学校就是为国家培养中高级技能人才,服务于国家战略,而职业学校的人才培养适销对路,社会需求量大,符合国家、社会技术技能型人才的需

(来源:技能职教网)

职教之窗 (12)



又桑®
SAINT-SAENS

杨凌味道 国宴佳品 全球桑果饮品专家
源自大秦岭·桑之精华·尽在圣桑



世界银行支持项目
国家林业重点龙头企业
西北农林科技大学研制
国家桑树产业工程技术研究中心监制

杨凌销售(品鉴)地址:杨凌示范区常青路与神农路十字东北角
杨凌圣桑绿色食品有限公司出品 电话:029-87036389 18509253238

TAN MAI CUN
—谭麦存—

谭家甑糕

陕西省非物质文化遗产



- 陕西省非物质文化遗产
- 首届陕西金牌旅游小吃
- 2021(陕西)第七届旅游商品大赛金奖
- 首届陕西三秦伴手礼优选产品
- 中国·杨凌农高会后稷奖
- 入选《三秦非遗守艺人一人一技一生》
- 陕西省重质量守信誉先进单位
- 陕西名店
- 陕西小吃

坚守品质
匠人匠心



杨凌谭家食品科技有限公司 地址:杨凌示范区小康西路麦力祺食品微创园内 电话:15129264888